=

'HEPCO &

BECKER
GepéCkaUCke far gzc;isesr Ii*t;t.einmauerév
HONDA NT 650 V Deauville Cormany
Artikel-Nummer: 650.907 01 01 Tel: +49 (0] 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Gepéackbricke 'C\;Ao'?'rrzd!?OHer

epdackirager
2 Flanschkopfschrauben M 8 x 35 Zoiradzobehir
2 Flanschkopfschrauben M 8 x 55 Werkzeugkoffer
2 Aludistanzen @ 15x < 9 x 15 mm Spezialkoffer

2 Aludistanzen & 15 x 9 x 20 mm

Montagehinweise

Die vier hinteren Kunststoffstopfen sowie die Originalschrauben der Haltegriffe
demontieren.

In die Vertiefungen vorne die Aludistanzen @ 15 x & 9 x 15 mm, hinten die
Aludistanzen < 15 x @ 9 x 20 mm als Abstandshalter einsetzen. Darlber die
Gepackbricke mit den deckungsgleich vorhandenen Bohrungen plazieren. Zur

Befestigung vorne die Flanschkopfschrauben M 8 x 35, hinten die
Flanschkopfschrauben M 8 x 55 verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz
kontrollieren!

Die Gepackbricke ist geeignet zur Anbringung der unterschiedlichen Hepco &
Becker Topcases mittels SchnellverschluB.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




